Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 30.08.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005280305

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Tanklager AG Cadenazzo, Cadenazzo

Tanklager AG Cadenazzo (Tanklager AG Cadenazzo) (Tanklager SA Cadenazzo) (Oil Storage Ltd Cadenazzo) Via alla Capelina 6593 Cadenazzo

Prima

Tanklager AG Cadenazzo

Translation(Tanklager SA Cadenazzo_Oil Storage Ltd Cadenazzo) (Tanklager SA Cadenazzo) (Oil Storage Ltd Cadenazzo)

Tanklager AG Cadenazzo, in Cadenazzo, CHE-106.863.885, società anonima (Nr. FUSC 82 del 30.04.2019, Pubbl. 1004620171). Statuti modificati: 29.04.2021. Nuovo scopo: La compravendita di beni immobili, la costruzione, l'acquisto e la vendita di diritti di superficie, la promozione immobiliare, l'amministrazione di beni immobili, la mediazione nella compravendita di beni mobili e immobili, nonché l'assunzione di mandati inerenti il mercato immobiliare. la società può aprire succursali in Svizzera e all'estero e partecipare ad altre imprese o società in Svizzera e all'estero. La società può inoltre esercitare tutte le attività che siano in relazione diretta o indiretta con lo scopo sociale. Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.00]. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono in forma scritta con mezzi che garantiscono la prova dell'avvenuto ricevimento. Nuova limitazione della trasferibilità: La trasferibilità delle azioni nominative è limitata dallo statuto. [La seguente indicazione è radiata in quanto non prevista quale iscrizione nel registro di commercio delle società anonime secondo l'art. 45 ORC.] [radiati: Consiglio d'amministrazione da 1 a 5 membri.]. [La seguente indicazione è radiata in quanto non prevista quale iscrizione nel registro di commercio delle società anonime secondo l'art. 45 ORC.] [radiati: Lo statuto è revisionato ed adeguato alle nuove disposizioni del CO.]

Registro giornaliero no 21571 del 25.08.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 82, Data: 30.04.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino